



Oberschule an der Koblenzer Straße · Koblenzer Str. 15 · 28325 Bremen

Oberschule an der Koblenzer Straße

Koblenzer Str. 15
28325 Bremen
Schulnummer: 409
Telefon: 0421 361-3029
E-Mail: 409@schulverwaltung.bremen.de
Website: <http://www.osk-bremen.org>

Dragi roditelji,

kao što već znate, škola će ostati zatvorena do kraja uskrasnih praznika. Bremenski senat poduzeo je ove i druge mjere kako bi usporio daljnje širenje virusa korone. Ovo usporavanje širenja uspjeh će samo ako se svi pridržavamo poznatih mjera. Osim higijene, ovo uključuje i stroga ograničenja socijalnih kontakata i zaštitu posebno bolesnih i starijih ljudi. Za više informacija posjetite web stranicu Senator za djecu i obrazovanje.

Nasa škola se može za djecu od 5. do 8. razreda brinuti **samo** ako vi kao roditelji ne možete sami da se brinete za njih i radite u nekom od sljedećih područja:

- u zdravstvenom području, medicinskom području i u području skrbi
- u policiji
- u vatrogasnoj postaji, hitnim službama i civilnoj zaštiti.

Tek tada dovedite svoje dijete u školu i nastavniku dajte svoje ime, ime svog poslodavca i svoj broj mobilnog telefona. Tamo također možete saznati i više o opsegu brige vaseg djeteta.

Obavezno školovanje se nastavlja, čak i ako se nastava ne može odvijati u školi. Nije odmor! Osim toga završni ispiti na jeziku podrijetla neće se 24.03.2020 održati.

Izabrana djeca će biti posebno kontaktirana. Izostanak od škole moguće je samo uz medicinsku potvrdu.

Uz sve brige oko širenja korona virusa, ne smijemo druge aspekte života izgubiti iz vida. Važan aspekt je obrazovanje i obuka naše djece. Zbog toga škola poduzima mjere kako bi vašoj djeci u sljedećim tjednima osigurala zadatke za učenje. Sva djeca se mole da sa sobom ponesu knjige u petak, a nastavnici će ih kontaktirati u sljedećih nekoliko dana. Raspodijelit će se različite vrste zadataka, a nastavnici će također očekivati povratne informacije od djece. Dopustite svojoj djeci da vam pokažu šta trebaju učiniti i osigurajte da vaša djeca provodu dovoljno vremena radeći školske zadace. Na internetu se nalaze i brojne ponude koje pomažu vašoj djeci u stjecanju znanja. I konačno, ali najmanje bitno, sva djeca imaju besplatan pristup video zapisima „Sofator“ putem školske platforme „itslearning“.

Uz vašu podršku, zajedno ćemo raditi na tome da djeca ne dođu u nepodobnost zbog zatvaranja škole.

S poštovanjem

Christian Scheidt/ direktor